



Павлов Олександр Іванович

З 2017 року працює викладачем кафедри економіки ОТК ОНАХТ, на умовах внутрішнього сумісництва.

Завідувач кафедри економіки промисловості ОНАХТ, доктор економічних наук, професор.

Закінчив Одеський державний університет імені І.І. Мечникова, 1973 р.; за спеціальністю – історія, кваліфікація – викладач історії та суспільствознавства

Науковий ступінь: доктор економічних наук, спеціальність – 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Відомий економіст-аграрник, один із засновників та активних послідовників практичної реалізації фундаментального наукового напрямку, пов'язаного із сільським розвитком в Україні.

Навчальні дисципліни: «Історія економіки та економічної думки», «Політична економія», «Макроекономіка», «Регіональна економіка».

Коло наукових інтересів: Розвиток сільських територій: еколого-соціо-економічний, функціональний та політико-управлінський аспекти; сільський розвиток, політика сільського розвитку; сталий розвиток та безпека агропродовольчої сфери України.

Публікації: Є автором понад 300 наукових праць (h-index 10 за Scholar Googl), серед них 6 навчальних посібників, два з яких – з грифом МОН, чотири індивідуальні монографії та декілька – у співавторстві.

Приймає активну участь у міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях та наукових семінарах присвячених різним аспектам розвитку економіки України, зокрема агропродовольчої сфери, та проблемам державного регулювання економіки.

Інша діяльність:

Член редакційної колегії:

- Міжнародного наукового журналу «Устойчиво развитие», Республіка Болгарія;
- журналу «Економіка харчової промисловості»;
- журналу «Економічна продовольча безпека держави».

Член спеціалізованої вченої ради Д 41.088.05 у Одеській національній академії харчових технологій, член вченої ради Одеського технічного коледжу.

Науково-дослідна робота:

Керівник наукової школи ОНАХТ «Забезпечення функціонування та розвитку системи економічної безпеки держави та суб'єктів господарської діяльності».